Corrigé

1. Ona A= {_6}2 —4x1x {_7) = 64 donc I'équation admet deux solutions réelles
L _6-vB 6+ Ve
distinctes - = 2 n et 2 ~ " poncf(@)=(x+1)(xz—-T7)
pour tout T Ez R.
2 Ona A=2"—4x(-1)x8=236 donc I'équation admet deux solutions réelles

. _-2—\/3_6_4 L _T2+V36
distinctes -~ © P i” D " Donc

f(z) = _{fl-' +2)(z —4) pour tout z € R.
3 Ona A=5—4x (—3) x2=49 donc I'équation admet deux solutions réelles
 —5—+/49 L vVi9 1
d'rstinctes:il a —6 a etJg N -0 ~ 3.Donc
f(z) = =3(z - 2) (.’I-‘ -+ l)
3 pour tout & € R. On peut aussi crire :
f(x) = (x—2) (=32 — 1) pourtout z € R
4. onaA =1%—4x 3 x4 = —4T7 donc [ nadmet aucune racine réelle.
Donc f n'est pas factorisable dans .
5. Ona,pourtoutx € R, f(z) = —42® + 28z — 49 = —(42% — 28z + 49) = —(2z — 7)?

w

ponc f (%) = — (22 — ?jgpour tout x € R.

- 2 -
6 Ona A= el jesdiae 1% (_1) = 5donc I'équation admet deux solutions réelles
1-5 1++/5

1 = o =

distinctes = 2 et 2

1-5 145
flz)=|z - 5 B 5
Donc pour tout r € K.







